

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
доктора медицинских наук, профессора, заведующего Кафедрой
стоматологии детского возраста и ортодонтии Института стоматологии
имени Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский
Университет)

Мамедова Адиля Аскеровича
на соискателя ученой степени доктора медицинских наук,
Первого МГМУ им. И.М. Сеченова
Дыбова Андрея Михайловича

Дыбов Андрей Михайлович, 1983 года рождения, окончил Московский Государственный Медико-Стоматологический Университет по специальности «стоматология» в 2005 году. На базе Кафедры общей стоматологии и анестезиологии того же университета проходил интернатуру по специальности «стоматология общей практики» с 2006 по 2007 гг. В 2008 году окончил ординатуру по специальности «ортодонтия» на базе отделения ортодонтии ФГУ «Центральный научно-исследовательский институт стоматологии и челюстно-лицевой хирургии». В 2011 году в ФГУ «Центральный научно-исследовательский институт стоматологии и челюстно-лицевой хирургии» защитил кандидатскую диссертацию по специальности 14.01.14 – стоматология на тему: «Сравнительный анализ клинической эффективности применения современных брекет-систем при лечении пациентов со скученным положением зубов». С 2011 по 2016 гг. занимал должность ассистента Кафедры стоматологии детского возраста и ортодонтии Первого МГМУ им. И.М. Сеченова. С 2016 г. работает на должности доцента Кафедры стоматологии детского возраста и ортодонтии Первого МГМУ им. И.М. Сеченова. С 2017 года является внутренним соискателем кафедры.

Диссертация Дыбова А.М. является концептуальным исследованием и посвящена разработке нового подхода междисциплинарной реабилитации

пациентов с врожденными и приобретенными асимметричными челюстно-лицевыми деформациями. На основании проведенных в рамках диссертационной работы исследований и клинических наблюдений Дыбов А.М. сформулировал концептуально новую медицинскую технологию комплексной реабилитации пациентов с асимметричными челюстно-лицевыми деформациями, осложненными дефектами зубных рядов, с применением метода цифрового планирования. Автор принимал личное участие на всех этапах выполнения научной работы. Разработанный алгоритм реабилитации внедрен и с успехом используется в лечебном процессе клиник «Городской стоматологический центр» (г. Москва), «NK-clinik» (г. Москва), отделения челюстно-лицевой хирургии НКЦО ФМБА России, Отделения детской стоматологии и ортодонтии Института стоматологии имени Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова, а также учебном процессе при обучении ординаторов и аспирантов на Кафедре стоматологии детского возраста и ортодонтии Института стоматологии имени Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова. Результаты исследования Дыбова А.М. неоднократно представлены на стоматологических и междисциплинарных зарубежных и российских научных конференциях с международным участием. По материалам диссертации опубликовано 20 научных работ, в том числе 15 работ в изданиях из перечня Высшей аттестационной комиссии при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, 3 статьи в Scopus, и 2 статьи, входящих в оба перечня. За время проведения исследовательской работы, Дыбов А.М, зарекомендовал себя как ответственный, компетентный и талантливый научный работник.

Нетривиальный подход к поиску решений научных и клинических задач позволил Дыбову А.М завершить научное исследование и представить материал в виде диссертационной работы.

Большой объем и высокий уровень научного исследования позволяет рекомендовать научно-исследовательскую работу Дыбова А.М. на тему «Междисциплинарная реабилитация пациентов с врожденными и приобретенными челюстно-лицевыми деформациями на основе протокола трехмерного компьютерного планирования» для соискания ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология.

Научный консультант:

д.м.н. (14.00.21. - Стоматология)

профессор, заведующий

Кафедрой стоматологии

детского возраста и ортодонтии

Института стоматологии имени Е.В. Боровского

ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова

Министерства здравоохранения

Российской Федерации


Мамедов Адиль Аскерович

